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Thomai Dova Clemmensen

Til Udvalg for Energi Folketinget og Sundheden

tirsdag, den 30 okt. 2018

Vedr.: Notifikation & Protest mod Folketingets Lov om Fjernaflæste (el-)Målere Tvang og 
Udruling med udskiftningsfrist inden 2020. 
Udøvelse af Suverænitets Ret som borger at vælge selv og bevare de gamle målere

Som led af en proces, hvor jeg som borger i dette land skal flytte til et hus, bliver jeg pludselig 
oplyst af forsyningsselskabet, at Folketinget har vedtager en lov om bl.a. at skifte alle el-målere til 
'Smarte' målere, dvs. fjernaflæste målere. Dette problem af Teknologisk Netværk form og det 
faktum, at MobilMast og Wi-Fi placeres for tæt på beboelser, vil jeg gerne notificere Udvalgene om
at vi som borgere i dette Suveræne land tager stærk afstand fra. Og vil se beslutningen taget om.

Jeg vil hermed, gerne udøve min Suverænitetsret som borger, individ og menneske, og som en 
familie imod en beslutning taget af Folketinget, bogstaveligt oven i hovedet på mig. Dvs. uden valg,
uden stemme, uden egen fri vilje, og uden forstyrrelser, uden valg i samfundet, og uden at blive 
orienteret om/oplyst sagligt og objektivt om hvad vi egentlig har med at gøre og de reelle 

konsekvenser af denne beslutning og dernæst, en påtvunget lov. Og, foregået på en ret ussel 
usmagelig måde ved, at fratage mig mine borgerlige rettigheder om eget valg (her jeg taler om alle 
danskerne som sætter deres liv højt). 

Min begrundelse for at ønske at træffe mine egne valg i det hus jeg selv vælger at bo i, i det 
landstykke eller område jeg vil bo og som jeg betaler højt for, uanset hvor vi er i dette land 
efterhånden når alt er blevet omdannet til et profitmarked, og som individ og borger i dette land, 
behøver ikke argumenteres i et kontekst af definitionen Demokratisk land med egen Grundlov. 
Det her en stor krænkelse. Min egen suveræne beslutning og valg er klart, at bevare de gamle 
manuale (el) målere, eller i hvert fald som minimum ikke udskifte til de fjernaflæste 'smarte' målere.
Dette valg er grundlagt i substantiel Dokumentation om alvorlige følger (og faktisk, og for at sige 
det helt korrekt, med katastrofelle følger) helbredsrisiko sygdompåførelse og tidlig død.

Jeg vil gerne notificere og bede Udvalget som fører Tilsynet over Folketinget om straks, at standse 
denne Grusomhed udført af eksterne globalistiske private interesser i og mod et Suverænt 
land, som Danmark og mod danskerne som folket. 

Det betyder, at de involverede folketingsmedlemmer som har taget sådan en yderst tvivlsom og 
uetisk beslutning og værst, ligeledes på denne ulovlige og udemokratisk måde de har gjort det 
under, dvs. uden diskussions-grupperne i samfundet, bag lukkede døre, og uden stemme i det her 
land og folket, skal stilles til ansvar. 

Eksterne private interesser fra lobbyister fra pseudfoprskere, Akademia, Big Tech business 
virksomheder, endda Militære Industri, pseudo medicinale firmaer, og politikere ikke mindst, har 
tydeligt infiltreret sund fornuften i dette Suveræne land, og dets egne politikere, og EU og især ikke-

valgte fra Folket i dette land medlemmer i Kommissionen, teknokrater og bureaukrater, UN dvs. FN
lobbyisme er en del af denne kriminelle Agenda mod Suverænitet og mod vores alles Menneskelige 
rettigheder, også mine. Dette indebærer, at Lovens vedtagelse er foregået under stærk tvivlsomme 
grundlag, og kan ligestilles med udemokratiske ulovlige handlinger, dvs. Kriminalitet.
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Til sagens kerne.
Jeg er nu tilsyneladende ufrivilligt og uden at skulle have en mening, tvunget ved min flytning at 
skulle acceptere et valg truffet oven i hovedet på mig, min familie, og os alle, og med dokumenteret
katastrofale følger, bare fordi Folketingsmedlemmer har bestemt sig at krænke den normale 

Demokratiske Proces og Folket i dette land med valg, diskussionsgrupper ol. muligheder i et 
demokratisk samfund grundlagt i Grundlov, og internationale Menneskerettigheder, og uden at vide 
hvad denne Lov de har sat i gang betyder i detaljer. Det eneste man som borger kan læse i el 
forsyningsselskabernes side om de el-målere er kun ligegyldige info, dog intet om skaden. Og heller
ikke muligheden om at fravælge disse i ens hus og område, da disse faktisk påvirker hele nabolaget.

Jeg vil gerne påminde jer, at dette er Ulovligt og en Kriminel Handling. 

De involverede har meget behageligt for dem forsømt og glemt at det faktisk er Folket i 
Demokratiet som bestemmer, og de valg vi skal træffe må ikke foregå under en såkaldt 
'hjernevasknings' propaganda Agenda lobbyisme udefra, og med udefra styret politikere især, med 
loyalitet i deres private medlemskaber, og nu, plantet inde vores Folketing. En af de private 
business loger er godt kendt. Bilderberg. Alle i dag ved hvem står bag denne gruppe. 

En anden i personnavn nu er Bill Gates, Georg Soros, eller deres marionetdukker Al Gore og hans 
CO2 løgne om Gl. Opvarmning og Klimatforandringer, som klart eksisterer, dog er et 'fixet spil', 
dvs. lavet syntetisk. Vha. f.eks. af sprøjte nervegasser fra affaldsrester af Kolkraftværker blandet 
med gift og toksiske metaller bl.a. virusser, bakterier, ol. Geo og BioEngineering, 'Chemtrails' er 
Agendaen, dvs. vores alles direkte udrevet skattepenge, skjulte skatter, og sorte budgetter imod, og 
taget fra, det danske folk og andre lande i Europa, af de nævnte lobbyister, som snart skal møde 
deres Dom ved hvert Suverænt lands Militære Tribunals/Domstole (evt. Den Internationale 
Domstole i Hague, som dog har sine begrænsninger også set med nazisternes advokatassistance og 
fritagelse af dom/flygtning), samt ved brug af celebrities som 'Bono'. For ikke at nævne EU og FN 
Dogma Styre. En anden metode er også kendt, via betalte pseudo-beviser. Og en tredje måde er 
også gendkendt nu, denne ved at manipulere sandheden dvs. ikke at fortælle hele sandheden, 
fokuser kun på 'positive' ord, og dvs. i direkte strid mod de utallige beviser og studier på skade fra 
denne type stråling.

De nye moderne 'smarte', dvs. de kendte nu i studierne usmarte fjernaflæste målere er 
dokumenteret for hvad de er i deres sande natur, og for skaden.. 

Der er udført utallige studier og dokumentationen foreligger, hvis også de involverede 
medlemmer i Folketinget som har vedtaget denne lov havde gjort deres arbejde ordentligt, som 
vores repræsentanter. 
Vores rettigheder, ve og vel, er bestemt ikke varetaget og repræsenteret, som de er af Loven 

underlagt at gøre. 

Det er dokumenteret adskillige gange nu gennem mange år, at denne type stråling som kommer fra 
denne type el-målere især, er katastrofalt. De er faktisk et Våben, et mikrobølge våben. Det er også
en del af en større Agenda om en våbengørrelse af vores energi og miljø. 

Af de mange omtalte rapporteringer: Først, står de smarte el-målere bag mange 'mystiske' brande i 
USA. De kan let fjernstyres og antændes, samt kan de bruges i kombinationen med anden type 
'silent weapon' dvs. DEW eller anden lazer strål, og som sagt, styres fjernt. På denne måde, kan de 
destabilisere og terrorisere et folk, et område, et land. De kan lege gale eksperimenter af nazistlæger
på os alle, de kan udvælge et område, et nabolag og styret fjernt kan de forårsage sygdomme, lave 
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Mind-kontrol og bruge et menneske imod sin egen fri vilje, og imod sig selv til vel at mærke, 
pludseligt, at udføre deskruktive planer, som en slags slave, robot, og mulig terrorist, de kan endda 
på den måde få fri adgang til vores indre tanker da vores hjerne, hele vores essens er vand og 
energi. Vi som mennesker er et Elektromagnetiske felt, især vores hjerne, og netop fordi det er de 
bølger, frekvens, vi har, og mikrobølger de anvender imod os, de kan angribe vores eget 'system', og
de kan direkte myrde en anden, uden at være tilstede. Uden et vidne. Det er et våben.Ved at sende 
høje vibrationer og frekvenser af Ghz millioner gange højere end normalt og acceptabelt, som klart 
forstyrrer vores hjerne og krop, da vi er over 70% lavet af vand, kan denne type teknologi nu bevist 
i mange år, skade den menneskelige krop og hjerne i sådan en grad, at dem som står bag denne 
Agenda, kendt som 'Agenda 21 og 30 (45)' i FN kan garantere påførelse af nye sygdomme, ergo 
profit, og tidlig død i værste fald, og i bedste fald, omdanne os til hjernedøde styret 'zombier'. 
For ikke at nævne de profit aftaler med de businesser som står bag dem, og, klart nu at konkludere, i
lommerne hos bestemte politikere, samt indirekte, hos andre uvidende også nu indblandet. 

Kræft, er en del af de sygdomme. 
Multipel Sclerosis en anden. 
Autoimmune sygdomme. 
Tumorer. 
Og listen bliver lang.

Generelt set, er de ret u-smartes fjernæste elmålere især, rene strålingsmaskiner i og udenfor vores 
hus/bolig, som konstant påvirker og bogstaveligt griller den menneskelige hjerne, neurobanerne, 
muskler, og immunsystemet i vores krop. Følgerne er garanteret. Konsekvenserne er katastrofale. 
Beviser og studierne er utallige og begrundet. Der forefindes utvivlsomme patient-rapporteringer, 
som vokser hele tiden i takt med at denne Agenda spreder sig. 
Folk overalt i verden rapporterer, pludselig flere fald af hovedpine, hukommelsesproblemer, 
opmærksomhedesproblemer, søvnløshed, smerter, uforstående intensiv kløe i kroppen, en 
brændende følelse i kroppen, og de ansete store sygdomme som udvikles først ved at se og lytte til 
de nye patienter hos lægen, som starter med de første spontante symptomer som jeg var inde på. 
Pludselige døde unge mænd og kvinder, børn i mærkelige sygdomme...

Vores vand bobler i mikrobølge stråling. Vores blod forstyrres rystes unormalt kraftigt, ergo 
sygdomme.

Dokumentation af skaden: Fra almindelige teknikkere som har arbejdet i Telekommunikations 
selskaber til elektricitet selskaber, som har målt deres strålingsvirke og grad, eksperter som har i 
stor grad forsket og arbejdet med stråling (Wifi, dvs. Wirelsess Cancer, 4 og 5G, Telefon Mast især, 
og nu el-målerne)  til læger til virkelige patienter, især børn som nu er født inde i denne  'nye' 
verden, unge, voksne.. 

det her er en stor Grusomhed, og det skal standses omgående.

Jeg vil gerne stille de spørgsmål (og give lidt brød til Eftertænkning).
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Politkere er berygtet for at være Inkompetente, dvs. at træffe beslutninger og vedtage Lov før de 

overhovedet ved noget om en sag fra alle sider og før der er gået mange år med stærk 
dokumentation før man træffer et stort valg, herunder en Lov, med så store konsekvenser for os alle.

Så her, vil jeg gerne have notoficeret og anmode at Udvalgene udspørger grundigt, og tager et 
hurtigt valg snarest inden/før den massive udrulingen af denne type Teknologi og netværk spreder 
sig med el-målere som et af ekspemplerne her. Dernæst, kommer Telefon/mobilmastene. Og især, 
4G og 5G.

1. Hvorfor bliver sådan en beslutning taget så let? Og som en Lov? Mod et Suverænt land og 
folket? Uden vores ret til at stemme, vælge, diskutere, drøfte, analysere, researche, udspørge 
eksperterne og patienter, uden Valg, og uden at have udmattet alle hjørner af hvad der måtte 
foreligge af beviser for usagligt og objektivt, dvs. upartisk, og uden private eksterne interesser og 
bag lukkede døre penge-aftaler (bestikkelse) at kunne træffe en grundig beslutning?

2. Hvorfor er de samme forbrydere, som står bag Big Tech business (såsom Verizon, AT&T) nu i 
Energi og Miljø aftaler, ikke bare modvillige for at skulle have dem selv i eget hus eller område og 
nabolag, men de har også også forbudt deres egen Kommune (område som 'county') at sætte denne 
type maskiner og netværk samt teknologi i skolerne, op hvor de selv bor og deres børn går? Hvis de 
ikke er så skadelige hvorfor har de FORBUDT dem, hvor de selv har børn og lever?

3. Hvorfor har de samme virksomheder, som sætter f.eks. en stor uattraktiv Telefon/Mobil Mast op 
og udenfor deres egen bygning, malet med speciel lead-maling som beskytter mod stråling? Hvis 
det ikke er så skadeligt?

4. Hvorfor vil Forsikringsselskaberne ikke dække for dem? De dækker heller ikke imod Asbest. Og 
denne 'teknologi' har faktisk fået navnet: Den Nye Asbest.

5. Hvorfor bruger Regeringer og Militæret nu denne form for teknologi som Våben for at pacificere
og ulovligt afbryde en demokratisk protest eller demonstration?

6. Hvorfor er det sådan, at de maskiner eller teknologi brænder på kroppen? Smart Telefon eller 
tablet eller elmåler.

7. Kære Udvalgsmedlem: Ville du helt frivilligt vælge at sætte dit hoved inde i en mikroovn?
Hvis nej.. hvorfor er det ok, at mikrobølge stråling skal tillades inde og udenfor vores hus og så tæt 
på vores krop og især hjernen?

Jeg ønsker at have et valg, hvis vi stadig lever i et Demokrati. Jeg vil ikke selv har valgt denne 
skade og denne livsrisiko for mig, min familie, mine naboer, her og længere væk.. Hvis jeg blev 
spurgt, som er meningen og de involverede er faktisk forpligtet under Lov, havde jeg svaret: Nej 
Tak. Jeg har egen fri vilje, rettigheder, og jeg vil klart udøve min Suverænitesret her. 
Jeg vil have min ret at bevare de gamle manuale af slagsen.

Jeg vil ikke have det. Jeg vil være FRI fra det.
Og jeg vil notificere Udvalget med denne anmodning/brev om at stoppe denne Grusomhed og 
Kriminalitet imod os omgående. Valget skal være der som minimum.

Med venlig hilsen,
Thomai Dova Clemmensen



Bilag.

Relaterede Research Kilder i medierne:

- California Brain Tumor Association (Kevin Mottus) og 
We Are Evidence.org, Bio Initiative.org
- Stranger Than Fiction News.com
- Stop The Crime.net af Deborah Tavares
- Ken Rohla ingeniør og tidl. Businessmand

og mange mange andre studier, researchers, eksperter, læger, ingeniører, miljøanalytikere, ..


